

# Куда направить средства

*Решение – за Советом депутатов*

На заседании Совета депутатов округа, прошедшем под председательством главы местного самоуправления Игоря Матюкова, внесены изменения в бюджет-2012, утверждены перечни имущества, передаваемого из федеральной в муниципальную собственность, заслушана информация об эффективности реализации целевой программы «Профилактика безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних», рассмотрены иные вопросы. В работе заседания принял участие глава администрации округа Игорь Раев.

## О благоустройстве

Глава администрации прокомментировал некоторые «бюджетные» моменты. В частности, депутатов интересовала схема распределения средств по микрорайонам города, направленных на благоустройство. Их беспокойство вызывает м-он Жуковского. Игорь Раев отметил, что, в целом, упомянутый микрорайон благоустроен приблизительно на 35%. Так, блок территории, прилегающей к домам №№ 9, 10, 14 приведён в порядок при финансовой поддержке металлургов (14 млн рублей). Из местного бюджета на эти цели направлено около 1,5 млн. Ранее в микрорайон «вкладывалось» муниципальное образование город Выкса: выполнены работы по ремонту подъезда к детскому саду (в своё время это считалось проблемой номер один для микрорайона). Именно поэтому в текущем году акцент сделан на микрорайоны Гоголя и Юбилейный, положение дел с благоустройством которых оставляет желать много лучшего.

## О полномочиях

Глава администрации обосновал и выделение средств в

размере 1,5 млн рублей на приобретение лаборатории в рамках целевой программы «Комплексные меры по профилактике наркомании». Несмотря на то, что нарколаборатория будет размещена в ОМВД, она останется муниципальной собственностью (в настоящее время ОМВД финансируется из средств федерального бюджета). Игорь Раев отметил, что муниципальная власть не может дистанцироваться от участия в решении проблем, связанных с наркоманией, проведя аналогию: сфера здравоохранения вне полномочий муниципалитета, однако местная власть

принимает участие в разрешении сложившейся ситуации с родильным домом и женской консультацией.

## О бассейне

Игорь Раев особо остановился на проблеме долгостроя-бассейна. Завершение его строительства планировалось на условиях софинансирования с областью на паритетных началах. Соответствующие средства были предусмотрены, но сегодня по ряду объективных причин из областного бюджета они не поступают. Были проведены и переговоры с градообразующим предприятием. Металлурги, в лице «Металлинвестбанка», для достройки объекта готовы выдать долгосрочный кредит под льготный процент. Следует учесть и то, что заявленная сумма в 152 млн рублей, необходимая для завершения строительства, рассчитана в ценах 2007 года. Есть мнения, что в настоящее время она увеличится от 179 до 202 млн. В любом случае, достраивать бассейн будем

при участии металлургов. Сегодня принимаются меры для того, чтобы в будущем году вновь достичнуть соглашения с областью по участию в проекте регионального бюджета.

## О залоговом фонде

Такой фонд формируется в целях создания условий для привлечения инвестиций в экономику округа, для реализации инвестиционных проектов, программ социально-экономического развития. Основные характеристики и порядок функционирования структуры закреплены в Положении, утверждённом Советом депутатов. На представительный орган власти возложены контрольные функции за использованием фонда. Главой администрации подчёркнуто, что фонд можно расценивать как одну из форм поддержки, оказываемой администрацией округа субъектам предпринимательской деятельности.

Татьяна Снегирева.  
Фото Ольги Поповой



●Бассейн-долгострой ждёт денег

реклама – 3-55-66

Вас приветствует **«Юпитер!»**



назад кафе с таким «КОСМИЧЕСКИМ» названием успешно дополнено выксунскую сферу услуг, вырвавшись за рамки привычного оформления интерьера и ассортимента предлагаемых блюд.

На то он и загадочный «Юпитер», чтобы удивлять клиента, предлагать ему что-то оригинальное. В кафе для этого созданы все условия. Нижегородские специалисты, работавшие над его проектом, предложили автономное размещение залов. Их три, каждый имеет отдельный вход-выход, туалетные комнаты, что позволяет одновременно проводить мероприятия, не мешая посетителям, находящимся в разных залах. Клиент сам выбирает, в каком зале он хочет принимать своих гостей: оформленном в классическом европейском стиле или в стиле диско, а можно в космическом и заодно сделать на память очень оригинальные фотографии.

Оформление каждого зала интересно и неповторимо. В европейском радуют взор милые сельские пейзажи, размещённые в арках. А кованые светильники прекрасно дополняют мягкий, уютный интерьер.

Космический зал завораживает необычными видами звёздной Галактики, да ещё выполненными люминесцентными красками. Лазерное освещение и соответствующая музыка усиливают эффект «космического путешествия», в которое Вы можете отправиться в приятной компании друзей и близких за изысканно сервированым столом с хорошей едой и напитками, забыв на время о делах и проблемах. В такой необычной атмосфере приятно наслаждаться отдыхом.



О кухне разговор особый – поверьте, местные повара способны удивить своим мастерством даже самого капризного гурмана. Большой ассортимент блюд, демократичные цены позволяют составить хорошее меню для клиентов с различными финансовыми возможностями. Главное – здесь готовят с душой для любого мероприятия, будь то скромный семейный праздник, какое-то большое торжество или встреча vip-персон.

Особенно любят отмечать в «Юпитере» свадебные торжества. Есть такие клиенты, которые уже по две-три свадьбы отпраздновали именно в этом кафе: свою серебряную, старшего сына женили, а когда черёд дочери подошёл, то и сомнений не было, где будут радостное событие отмечать – конечно, в «Юпитере»! Здесь специально для молодожёнов и их гостей есть парадная лестница, усиливающая атмосферу торжества.

Вы ещё не решили, где лучше отметить свой юбилей или встречу друзей, наконец-то собравшихся вместе после стольких лет разлуки?

**Приходите в «Юпитер»!  
Не пожалеете!**

## ЭНЦИКЛОПЕДИЯ ОТВЕТОВ

Слышала, что стипендии студентов-отличников вырастут на тысячу с лишним рублей. А что насчёт социальных стипендий?

Олег Холодов

Отвечает член комитета Госдумы по образованию Григорий Балыгин:

– Вузы имеют право устанавливать свои стипендии, в том числе и социальные. Таким образом, нуждающиеся студенты смогут получать «базовую» стипендию в размере прожиточного минимума. Кроме того, высшие учебные заведения уже сейчас могут выплачивать дополнительные стипендии и поощрять таким образом прилежных и талантливых студентов.

**Могу ли я продать дом, если купила его на средства материального капитала?**

Клавдия Семёнова

Отвечает начальник сектора по охране прав детства управления образования Ирина Худова:

– Вы, конечно, можете продать дом (он ваша собственность), если при этом не нарушаются права ваших детей и у них есть другое достойное жильё.

**Как всё-таки, пользуясь зарплатной пластиковой картой, не стать жертвой обмана со стороны банка?**

Ольга Терентьева

Вот такой совет даётся в рекомендациях общероссийской общественной организации «Союз Заемщиков и Вкладчиков России»:

– Единственный способ застраховаться от случайного кредита – внимательно читать условия договора при оформлении пластиковой карты и впоследствии следить за состоянием своего счёта, проверяя его не реже одного раза в месяц.

Вопросы в рубрику «Энциклопедия ответов» можно задать по телефонам: 3-43-66, 3-02-66, 3-08-66

## «МИКРОХИРУРГИЯ ГЛАЗА» 6 августа

им. академика Фёдорова  
консультирует в г. Выксе

г. Чебоксары  
Лиц. №99-01-005317

Тел.: 3-13-12, 8-903-052-95-22

**ЛИШАЮТ водительских прав?  
Не платят СТРАХОВКУ?  
ОБВИНИЛИ в ДТП? ПОМОЖЕМ!**

г. Выкса, ул. Почтовая, 7, ТД «Купец». Тел.: 3-000-8, 8-960-192-87-00

## СКУПКА ЗОЛОТА

Мы покупаем золото в любом виде  
от 750 до 1460 руб. за 1 грамм

Наш адрес: г. Выкса, ул. Вознесенского, д. 25,  
ТЦ «АСС», цокольный этаж,  
ул. Островского, ст. универмаг, правое крыло, 1 этаж  
Наш телефон: 8-920-259-63-33

Лиц. №0020003401 от 05.08.2009 г.

## ИЗВЕЩЕНИЕ

о проведении собрания о согласовании границ  
земельного участка,

расположенного по адресу: Нижегородская область, Выксунский район, р. п. Виля, ул. Маяковского, дом № 6, расположенный в кадастровом квартале 52:53:0060332. Собрание состоится 11 августа 2012 г. по данному адресу. Заказчиком кадастровых работ является Мочалин Альберт Николаевич, проживающий по адресу: г. Выкса, р. п. Виля, ул. Маяковского, дом № 6, тел.: 8 (83177) 6-62-12. Исполнитель кадастровый инженер ООО «Выксакадастъёмка» Кудасова Людмила Михайловна, г. Выкса, ул. Ленина, д. 86, тел.: 8 (83177) 3-10-94. С проектом межевания можно ознакомиться у исполнителя с 11.07.2012 г. по 10.08.2012 г. и предъявить возражения. Смежными земельными участками являются: р. п. Виля, ул. Маяковского, дом № 4, КН № 52:53:0060332:54 и р. п. Виля, ул. Почтовая, дом № 18, КН № 52:53:0060332:39. На собрание явиться с документами, удостоверяющими личность, и с документами о правах на земельный участок. Отсутствие на собрании заинтересованных лиц не является препятствием для проведения кадастровых работ.